11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 22.08.2009 13:08:50

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.08.2009 13:25:01

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104721/answer/104722




Ha ¢oro HEoTpaxKaeT cyTH. 3TO MOKeT OLITh 0alaHOMOCTHUT (IIATOJIOTHS) UIIH TIePIaMyTPOBLIE
namnynsl 4ieHa (HopMma). Ecnu y Bac eCTh CEKCYbHBIM OMBIT, TO BaM Hafio mpoiTu 006ciefoBaHue Ha
yporeHuTanbHy0 nHpeKIuio MetomoM [11IP, moceTuTh yposora uiiu JeoMaTOBEeHEPOJIOTa.



